Organisafion el gestion des données : la proporfionnalifé

Resous les problemes suivanls en consfruisanf des fableaux.
1) Change
Avec 32 euros, j'ai eu 24 dollars.

Quelle somme en dollars vais-je avoir avec 16 euros ?
Ef avec 48 euros ?

Euros : 32 16 48
dollars : 24 12 36

2) Masse

Une piece de 10 cenlimes pese environ 3 grammes.
Combien pesent 5 pieces ? 72 pieces ?

Nombre de pieces : 1 5 72
Poids en g : 3 15 216

3) Encyclopedies

La masse tofale de dix encyclopedies toufes pareilles est de 30 kg.
Combien pesenl 48 encyclopédies idenfiques aux précedentes ?

Nombre d'encyclopédies : 10 1 48
Poids en kg 30 3 144

4) Oranges 1

Marie a achefé 4 kg d'oranges. Elle a payé 3 €.
Franck a achefé 15 kg des mémes oranges.
Combien a-I-il payé ?

Poids des oranges en kg 4 1 15
Prix en euros 3 0.75 11.25




5) Sauls

Un kangourou faif des sauts reguliers.
En 6 saufs, il parcourf 16 méfres.
Quelle disfance parcourt-il en 18 saufs ?

nombre de sauts : 6 18

nombre de métres: 16 48

6) Oranges 2

Dans un filef de 3 kg d'oranges, il y a environ 10 oranges.
Avec des oranges de méme calégorie, combien pese environ :
un filef de 30 oranges ? un filet de 5 oranges ?

Nombre d'oranges : 10 30 5
Poids en kg : 3 9 1.5

7) Jeux de kermesse

Pour faire fomber 6 boites de conserve au jeu de chamboule-fout, jai
droil a 2 balles.

Combien de balles ai-je le droif de prendre pour abatfre 20 boifes de
conserve ?

X

8) Recelle

Pour faire une mousse au chocolaf, Louis a frouvé une receffe qui permef
de faire qualre coupes. Il fauf :

-2 ceufs

-100 g de chocolaf

-30 g de sucre glace

Calcule les quantites de chacun des ingrédients (ceufs, chocolaf, sucre)
pour faire 10 coupes.

Nombre de coupes : 4 2 10
nombre d'oeufs 2 1 5
poids de chocolat en g: 100 50 250

poids de sucreen g : 30 15 75






